UB: Innenwinkelsumme im Dreieck

Mathematik Raum und Form M 7

(1 Berechne die fehlenden Winkelgrolen.

Tipp: Die Winkelsumme im Dreieck betrédgt 180°.

Beispiel: o =90° B =20° y=7?
180° - 90° - 20° = 70°
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Tipp: Die Winkelsumme im Dreieck betrdgt 180°.

, ) . Beispiel: o =90° B=20> y=%2
(2 Berechne die fehlenden WinkelgréRen. 180° — 90° - 20° = 70°

(3 Berechne jeweils die fehlende WinkelgroRe.

a) a =80° y=60° c) a=90°p=70°

b) B =30° y=50° d) a=100° y =35°

@ Uberlege dir eigene Beispiele furr die Winkel, sodass immer eine Innenwinkelsumme von 180°

herauskommt.
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(5 Berechne die GréRe des fehlenden Winkels im Dreieck.

@ y=45° B =70° o=
@ y=56° B =100° o=
® o =80° B =60° y=
@ a=110° y = 45° B=
® P =43° a=97° y=
® Pp=22° y=76° o=
@ o=68° B =102° y=
y = 38° a=102° B=

@ 40° @ 65°
@ 82°
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Losungswort:

Tipp: Die Winkelsumme im Dreieck betrdgt 180°.

Beispiel: o =90° B =20° y=?
180° —-90° —20° =70°
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